

2020年6月28日  
逢周日出版  
本期8版

第26期 总第1840期  
上海出版 全国发行

# 上海汽车報



上海汽车報微信号  
请扫描二维码关注

万钢一行赴上汽集团调研

## 加快发展燃料电池汽车



6月20日，全国政协副主席、致公党中央主席、中国科学技术协会主席万钢一行来到上汽集团调研。上汽集团党委书记、董事长陈虹，党委副书记、总裁王晓秋等陪同考察。

万钢先后来到上汽乘用车和捷氢科技，详细了解了目前上汽自主品牌乘用车的发展情况，以及上汽燃料电池汽车的开发应用情况。

在上汽乘用车造型中心，万钢一行察看了荣威和名爵的最新车型，对其造型上的突破和新能源创新技术的应用给予了肯定。

在捷氢科技，万钢一行考察了燃料电池实验室。万钢对燃料电池核心技术自主研发情况十分关心。在了解到捷氢科技研发的最新一代PROME P390燃料电池系统关键指标已经对标国际一流水平后，万钢表示赞赏。同时，他叮嘱道：“要加快国产化推进，但国产化不能搞‘瓜代’。”

座谈会上，万钢强调，在长三角一体化推进燃料电池汽车的过程中，上海要起到示范带头作用，加快燃料电池产业化发展。上汽要在其中发挥重要作用，助推上海成为燃料电池汽车发展的“策源地”。  
(宗何)

企业之窗

## 北斗“收官之星”成功发射 5G智能重卡商业化加快落地

6月23日，北斗系统最后一颗全球组网卫星发射成功。北斗系统与5G彼此赋能、相互增强，成为加速中国战略新兴产业发展的“催化剂”。这一重大事件将对汽车行业产生怎样的影响？



详见P3

## 为医护提供“可移动”的休息空间

上汽大通紧急集合北京地区所有房车资源，到达49个核酸检测点，为一线医护人员提供休憩之所

P5  
市场

## 安全碰撞“罗生门”的背后

中保研数据被盗，皓影碰撞成绩成谜，剧情反转再反转，一场“罗生门”在国内汽车行业上演